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1) Ornpesie/ T MOILIHOCTb TOKa B 3JIEKTPAUECKOM JiaMIle, eC/id Tpu HanpsbkeHud 120 B cuna
TOKa B Heli 250 MA.

2) OmnpegenMTs MOLJHOCTb TOKAa B JIEKTPUYECKOM JlaMIle, eC/Id CONpOTHB/IeHWe HUTH akasa
namribl 450 Owm, a HarpsbkeHue Ha HUTU 150 B.

3) OnpeenvTh CUTY TOKa B jlamrie 3/IeKTpUUecKoro poHapuKa, eciv HarpsbkeHue Ha Heli 8 B,
a MoLHocTh 1,8 BT.

4) Cuna Toka B nasnbHUke 4,2 A npu Hanpsbkenuu 220 B. Omnpegenute MOIJHOCTL TOKA B
nasiibHUKe.

5) B ropHom aysne ycTaHOB/eH BeTPSIHOM [JIBUratesb, TMPUBOAALLIMKA B  JIeUCTBUE

37IeKTpOreHepaTop MOLIHOCTBIO 9 KBT. CKOMBKO j1aMIioyek MOIHOCThIO 60 BT MOXKHO muTaTh OT
3TOr0 UCTOYHHUKA TOKA, eC/Iid 5% MOLLHOCTH PacXoAyeTcs B MOABOAALLMX ITPOBOAAX?

6) Cuna Toka B masiyibHuke 8 A mpu HanpsbkeHuu 220 B. OrnpesennTe MOLIHOCTb TOKa B
Tnasi/IbHUKe.

7) Ornipesie/TUTh CUMY TOKA B JlaMIle 3/IeKTpUuecKkoro (hoHapuKa, eCc/ii HamnpsbkeHWe Ha Hel 15
B, a momHoCTh 3 BT.

8) Kakoe ko11MuecTBO TeryioThl Bbie/isieT 3a 6 MUHYT HarpeBaTe/ib 371eKTpoualiHuKa, ec/id ero
coripotuBsieHre paBHO 60 OM, a cusia Toka B Lerii 1,5 A?

9) Kakoe konmnuectBO TerioTel BbiZendT 3a 30 MUHYT CIivpasib 3/€KTPOIUIUTKYU, eClu Cuila

TOKa B Ljeriv 5 A, a HaripsbkeHue 220 B?

10) CKOJIBKO MUHYT TOK L1IeJI 110 TIPOBOJHUKY COIpoTUBIeHreM 35 OM, eciv MpU cuje Toka 2A
TPOBOJHUK BbUIeWI 9 K/[)K TerIoThI

11) OnekTpuueckasi TUTUTKA TPU crse Toka 5 A 3a 25 muHyT notpebnsier 1050 k/I)K sHeprum.
PaccuuTaliTe cONpoTUB/IEHUE TVIUTKHU.

12) [To mpoBoAHMKY C compoTuBieHMeM 5 OM MpomycCKaau MOCTOSHHBIM TOK B TeueHWe 3 C.
Kakoe ko/1M4ecTBO TeluIOThl BBIZIEIUIOCH B IIPOBOJHUKE 3a 3TO BpeMs, eC/Iu uepe3 ero ceyeHue
npotuen 3apsn 7 Ki?

13) B cerp Hanpsbkenuem 220 B BkiroueHa ssekTpuueckas jammna. Cuia TOKa, MPOXOASILEro
yepe3 Hee paBHa 0,45 A. Uemy OyzeT paBHa MOIITHOCTb 3JIEKTPOTOKA B JlaMIIe 3a 2 CeKyH/IbI?

14) B opHOU »>1eKTpo/saMIle HarmpspbkeHuWe paBHO 25 B, a cuna toka 0,8 A, BO BTOpOM
3/1eKTpo/iamrie HarpsbkeHre paBHO 120 B, a cuna Toka 0,5 A. Y Kakol U3 3TUX JBYX 37eKTPUUYECKHUX
JIaMIT MOLHOCTb 3/1eKTPOTOKa OoyibIie?

15)  Kakyro paboTy coBepiiiaeT 3/1eKTPOTOK B yTHOTe ¢ coripotuBieHreM 80 Om 3a 10 MUHYT npu
yCJIOBHH, UTO yTIOT paboTaet ot cetu 220 Bosbr?

16)  [IBa Tposutetibyca WMeIOT OJWHAKOBBbIE 3/€KTPOABUraTeqd. B HaCTOSI[MM MOMEHT OHHU
HaXoJATCsl B JIB>KeHWU. [lepBuiii Tposuteiibyc aBuraercss ¢ Oosibleil CKOPOCTBIO, BTOPOH — C
MeHbllIed. Y Kakoro Tposuieiibyca pabora 3/1eKTpOTOKa Oosiblile, TPU YCIOBWH, UTO COTIPOTHUB/IEHHE
Y BpeMsi IBWKEHUsI OIMHAKOBbI?

17) Kakyto paboTy COBEpIITUT 3/IeKTPUUeCKUM TOK B 37IeKTPO/IBUTaTe/ie BeHTH/IATOpa 3a 20 MUH,

eciy cusia Toka B nernv 0,8 A, a HanpskeHue 22 B?

18)  Kakyro paboTy COBepIIUT 3/1eKTPUYeCKH TOK B TlasuIbHUKe 3a 10 MUH, eC/Ti COTIPOTHUB/IEHHE
nasiibHUKa 50 Om, a cuia Toka B 1jernu 7 A?

19) Ckonmpko BpeMeHM paboTan 3/7eKTpPOJABUTATeNb WIPYLIEYHOW MallWHbl, €CId TIpU
HanpspkeHuH 18 B u cune Toka 0,3 A syeKTpuueckuii TOK coBepiii pabory 380 [Ik?

20)  CkosbKO BpeMeHM HarpeBasiach MPOBOJIOKa conpoTtuiaeHreM 70 OM, eciu nipy cusie Toka 6
A B Hel BbIZIe/TAI0Ch 9 K/I)K TErJIOThI.

21)  DnekTpuueckas IIMTKa MpH cuie Toka 7 A 3a 40 muH motpebssser 1100 K[>k 3HEpPrym.
PaccuuTariTe conpoTUBIEHUE MVIUTKHU.



22) Kakoe KOnmM4ecTBO TeIyIOThl BBIJEIUTCS 3a 15 MUH B OOMOTKe 3/IeKTPO/IBUTATENIS, eC/TN ee
aKTHBHOE COTpOTHB/IeHHe paBHO 175 Owm, a cusia TOKa, MpoTeKarolero B Hel, paBHa 1,2 A?

23)  PaccuuTaiiTe CKOJBKO CTOUT 37I€KTPO3HEPIHs, U3PaCcX0o/l0BaHHast Ha PabOTy 3/1€KTPUYeCKOTO
yTiora 3a 3 uaca? Cusa Toka 9 A, Haripsbkenue 220 B, tapud — 0,9 py6. 3a 1 kBt u.

24)  PaccuuTaiiTe pacxo/i SHepruy 3/IeKTpUUeCKOM JilaMIlOl, BK/IFOUEHHOW Ha 13 MUH B CeThb
HarpsbkeHueM 117 B, ecin cua Toka B namre 0,7 A.

25) Kakoe k0/M4yeCTBO TeN/IOThI BBIJE/IUT 3a 25 MUH CIIHAPaJb 37I€KTPOTIUTKHA COTIPOTUB/IEHUEM
95 Owm, ecu cuna Toka B 1lenm 1,2 A?

26)  Kakoe K0/MueCTBO TeM/IOThI BbiieUT 3a 50 MUH CriMpasib 3/1eKTPOIVIMTKY, eC/IU CH/la TOKa B
Lernu 6 A, a Haripsbkenue 220 B?

27)  Tlo pmaHHBIM PHCYHKa OTIpeZie/IuTe SHEpruto, moTpebnsemyto nammnoi B TeueHue 20 c. Kak
OyzeT U3MeHsIThCS ToTpebsisieMasi JIaMITOM SHeprusi, ec/iv MoJI3yHOK peocTara rnepeMecTUTh BBepX;
BHU3?
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28) OpuHakoBa 11 MOLLIHOCTh TOKa B IPOBOJHUKAX ?
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29) Ilo npoBozHUKY C conpoTyBiaeHreM 9 OM NpomycKaiy NMOCTOSIHHBINA TOK B TeueHue 75 c. Kakoe
KO/IMYeCTBO TeIUIOThI BbIJIe/IU/IOCh B IIPOBOJHUKE 3a 3TO BpeMs, eC/Id Yepe3 ero CeyeHue IpoLles
3apsp 12 Kn?



30) AKKyMyJIAITOpP C 3/IEKTPOABWXKYILLEeH CUIoW, paBHOM 13 B 1 BHyTpeHHUM conpoTtuBneHuem 0,9
OM nuTaeT BHELIHIOK Liefb, y KOTOPOWM corpoTuBieHre paBHO 18,9 Om. Kakoe komnuecTBO
TETJIOTHI BBIIENUTCS 3a 45 MUHYT PabOThI aKKyMyJ/IsiTopa?



